

**ПЛАН**  
**роботи студентського наукового гуртка**  
**кафедри логістичного менеджменту**  
**«Трансформація логістичних бізнес-процесів»**  
**на 2024/2025 н.р.**

№ п/п	Тематика засідання	Термін проведення	Відповідальна особа за виконання
1	2	3	4
1	Організаційне вступне засідання: - аналіз результатів звіту роботи наукового гуртка за 2023-2024 н.р. - ознайомлення з Положенням про академічну доброчесність в КПУ; - ознайомлення з Положенням про науковий гурток Філії КПУ у м. Кременчук; - обрання старости студентського наукового гуртка; - розгляд і затвердження плану роботи студентського наукового гуртка протягом навчального року.	вересень	доц. Рудь Ю.Л.
2	Організаційне засідання наукового гуртка: - ознайомлення з науковою діяльністю кафедри; - обговорення та визначення напрямків наукового дослідження у межах наукової тематики кафедри; - ознайомлення членів гуртка зі змістом науково-дослідної роботи, методами пошуку та добору наукових джерел, а також вимогами до оформлення наукових досліджень.	вересень	доц. Рудь Ю.Л.
3	Лекція: «Методика та принципи наукового дослідження»	жовтень	доц. Рудь Ю.Л.
4	Організаційне засідання наукового гуртка у формі індивідуальної роботи з членами гуртка, які братимуть участь у наукових конференціях ЗВО; відбір кращих робіт для участі в конференціях.	листопад	доц. Рудь Ю.Л.
5	Організаційне засідання наукового	грудень	доц. Рудь Ю.Л.

№ п/п	Тематика засідання	Термін проведення	Відповідальна особа за виконання
1	2	3	4
	гуртка у формі індивідуальної роботи з членами гуртка, які приймають участь у всеукраїнських та міжнародних конференціях ЗВО. Підведення підсумків діяльності студентського наукового гуртка у I семестрі 2024/2025 н.р.		
6	Лекція «Сталий розвиток і «зелена» логістика: екомоделі управління ланцюгами постачання»	лютий	доц. Рудь Ю.Л., доц. Поліщук Д.В.
7	Лекція «Цифровізація логістичних процесів: сучасні тенденції та перспективи розвитку»	березень	доц. Рудь Ю.Л.
8	Лекція «Оmnіканальна логістика: адаптація до змін у поведінці споживачів та е-комерції»	березень	доц. Рудь Ю.Л., доц. Харченко М.В.
9	Організаційне засідання наукового гуртка у формі індивідуальної роботи з членами гуртка, які братимуть участь у круглому столі.	квітень	доц. Рудь Ю.Л.
10	Лекція: Особливості підготовки презентації доповіді та виступу	квітень	доц. Рудь Ю.Л.
11	Проведення круглого столу на тему: «Зелений транспорт і логістичні бізнес-процеси: синергія для сталого розвитку»	травень	доц. Рудь Ю.Л., викладачі філії
12	Організаційне засідання наукового гуртка, присвячене Дню науки. Підведення підсумків діяльності наукового гуртка протягом 2024-2025 н.р. Відзначення кращих молодих науковців	травень	доц. Рудь Ю.Л.

Керівник наукового гуртка



Юлія РУДЬ

Староста наукового гуртка



Владислав ЖДАНОВ